
POCZĄTEKROBÓT KM0+000 wgodrębnegoopracowania
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KM 0+021,03

km 0+055,59Istn.przepust fi 600mm

L= 7,50m

km 0+180,28Istn.przepust fi 1200mm
L= 6,5m

km 0+262,09
Istn.przepust fi 500mm

L= 10,0m

km 0+387,98

Istn.przepust fi 500mm

L= 6,0m

km 0+536,77

Istn.przepust fi 600mm

L= 9,50m

km 0+649,36
Istn.przepust fi 600mm
L= 6,0m

Zjazd nr 1
km 0+033,24

Zjazd nr 2km 0+070,98Istn.przepust fi 400 mm

L= 7,0m

Zjazd nr 3km 0+188,14

Istn.przepust fi 400 mm

L= 12,0m

Zjazd nr 5
km 0+226,79

Istn.przepust fi 300 mm
L= 5,50m

Zjazd nr 4
km 0+224,79

Istn.przepust fi 300 mm
L= 5,00m

Zjazd nr 7
km 0+288,07

Istn.przepust fi 500 mmL= 6,00m

Zjazd nr 8

km
0+383,72

R
5

R
5

Zjazd nr 9

km 0+530,30

Zjazd nr 13km 0+692,09

Zjazd nr 14km 0+736,02

Zjazd nr 15km 0+770,22

Istn.przepust fi 300 mmL= 8,0m

Istn.przepust fi 300 mmL= 8,0m

Istn.przepust fi 400 mmL= 5,0m

Zjazd nr 16km 0+786,72

Istn.przepust fi 400 mm

L= 5,0m

Zjazd nr 12km 0+689,21

Istn.przepust fi 400 mm

L= 5,0m

Zjazd nr 6
km 0+267,97

Zjazd nr 10

km 0+544,54

Zjazd nr 11
km 0+623,26

R
5

R
5

R
5

R
5

Istn.przepust fi 600 mm

L= 9,0m

3.2

3.2

3.2

3.2

3.2

3.2

3.2

3.2

3.2

5.50

3.40

Zjazd nr 17km 0+842,93

0.3
0.3

4

0.3

0.3

0.3
0.3


